[NpakTn4yeckoe 3agaHue K Bnaeo 3

3akpenuTte 3HaHUs MO anropuTMy Nomcka koacppuLumeHTOB perpeccun B MaTpM4YHOM BuAe
C NOMOLbLI0O MeToAa HauMeHbLKNX KBagpaToB. ObpaTuTe BHUMaHMe: 3TO 3agaHue Ans

camMonpoBepKU, ero He HyXXHO caaBaTb KypaTopy.

Mocne BbINONMHEHUA 3aQaHUs peKkomMmeHayemMm CBepuUTbCA C OTBeTaMUn HUNXe.

3apgaya

nyCTb Y Hac nMeeTcA Bbl60pKa N3 NATU 06BLEKTOB, ONMMCAHHbLIX BCErO OAHUM NMPU3HAKOM. To ecTb

n = 5, k = 1. N eCTb 3Ha4YeHNs LeneBon yHKLNN:

X1

1

2
3
4
5

Y

45
40
35
30
25

Hangute koadppuumneHTsl MICKOMON hyHKLUK:

y =W0+W

Onsa atoro:

onpegenuTte matpuuy X,
TpaHCnoHUpYynTe MaTpuly X,

nepemMHOoXbTe MaTpuLbl XT nX,
HaliauTe oBpaTHyto Matpuuy (X' X)

T
onpeaenuTte 3HadeHue X v,
onpenenvTe BEKTOP BECOB w,
3anuLInTe ypaBHEHWE Nofy4YeHHOW perpeccum.

OTBeTbI 4S5 NPOBEPKU

YpaBHeHMe perpeccumn nmeeT Bua;
y =50 — 5 *x,ToeCwa0= 50|/|w1=— 5



[MpoMeXyTOoYHblE pacyeThI

[lononH1m thrKTUBHYIO NepeMeHHyio x . TO 1 ecTb MaTpuLa X:

Xo

X

1

1

1

2
3
4
5

T
Torpa TpaHcnoHMpoBaHHaaA maTpuua X :

1

1

1

1

1

2

3

4

Torga maTpuua X'x:

5

15

15

55

MaTtpuua, obpaTHas K x'x:

1,1

-0,3

-0,3

0,1

3HaueHune XTy:
175

475

Utormaw = (X' X) X'y:
50

-5

Taknum obpasom, ypaBHEHME perpeccun eNCTBUTENBHO UMEET BUA;
y =50*1 — 5*x=50 — 5*x



